



International
Labour
Organization



International Labour Organization
Organisation internationale du Travail
Organización Internacional del Trabajo

...social justice, decent work ▶



▶ **Pobuda za pripravnost
za vključevanje invalidov**

Pobuda za pripravništvo za vključevanje invalidov

Oktober 2024

Mednarodna organizacija dela (MOD) na svoji poti, da postane izbrani delodajalec za invalide, ponuja 11 delovnih mest za pripravništvo, ki so rezervirana izključno za kandidate invalide.

Kakšni so cilji te pobude?

MOD se zavzema za spodbujanje vključevanja invalidov na vseh področjih svojega dela. Zaposlovanje invalidov je svetovni izziv in MOD še naprej sodeluje z delodajalci in delavci, da bi invalidom povsod zagotovil dostop do dostojnega dela. S tem programom si MOD prizadeva:

- Biti zgled in zagotoviti, da je delovna sila kvalificirana, spretna in raznolika, hkrati pa reprezentativna za volivce, za katere dela MOD.
- Uresničite filozofijo "nič o invalidih brez invalidov" tako, da zagotovi, da delo za vključevanje invalidov vključuje strokovnjake invalide, ki obveščajo o njihovem strokovnem znanju.
- Mladim strokovnjakom invalidom ponuditi praktične učne in delovne izkušnje na področjih, povezanih z mandatom in dejavnostmi MOD.

Kako deluje pobuda?

MOD je na seznamu oktobra 2024 rezerviral 11 delovnih mest za pripravništvo posebej za pripravnike invalide. 6 od teh delovnih mest je dodeljenih na sedežu MOD (Ženeva) in 4 v regionalnih pisarnah MOD - Afrika (Abidžan), Azija in Pacifik (Bangkok), Evropa (urad v Bruslju), Latinska Amerika in Karibi (Lima). Kandidati brez invalidnosti se ne morejo prijaviti na ta delovna mesta.

Ta delovna mesta za pripravništvo trajajo 6 mesecev. V primeru, da pripravnika ne podpira institucija (univerza, vlada ali drugo), mesečno štipendijo za kritje osnovnih stroškov bivanja plača MOD. Višina štipendije je odvisna od dodeljene delovne postaje.

Če izbrani kandidat prihaja iz države, ki ni zastopana ali je premalo zastopana, je lahko upravičen tudi do kritja potnih stroškov s strani MOD.

Rezervirana delovna mesta za kandidate invalide so objavljena na spletni strani MOD: https://jobs.ilo.org/content/Internships-for-persons-with-disabilities/?locale=en_GB

Kako se kandidat prijavi na delovna mesta, rezervirana za kandidate invalide?

Postopek prijave za rezervirana delovna mesta je podoben kot pri drugih delovnih mestih. Pred oddajo prijave se mora kandidat identificirati kot invalid, tako da v vsakem profilu odgovori na naslednje vprašanje: "Ker je to delovno mesto rezervirano za kandidate invalide ali lahko navedete ali se identificirate kot invalid?" [Da/Ne].

Poleg tega, da se kandidati identificirajo kot invalid, morajo izpolnjevati tudi merila za upravičenost, ki veljajo za vsa delovna mesta za pripravništvo, ki so na voljo na:

https://jobs.ilo.org/content/Internships/?locale=en_GB

Upoštevajte, da so kandidati invalidi upravičeni in dobrodošli, da se prijavijo na **katero koli delovno mesto**, ne le na rezervirana delovna mesta. Njihova prijava na druga delovna mesta bo obravnavana in ocenjena kot katera koli druga vloga. Kandidati se lahko prijavijo na največ 3 delovna mesta, ne glede na to, ali so rezervirana za kandidate invalide ali ne.

Kakšen je rok za oddajo prijav?

Kandidati se lahko prijavijo na delovna mesta, rezervirana za kandidate invalide, do 31. **oktobra 2024**. Ta delovna mesta imajo dodaten rok 2 tedna v primerjavi z drugimi delovnimi mesti.

Ali lahko kandidati zaprosijo za razumno prilagoditev za postopek zaposlovanja in pripravništvo, če so bili izbrani?

Po potrebi bodo invalidnim kandidatom v fazi zaposlovanja in med pripravništvom zagotovljene razumne prilagoditve. Kandidati lahko ob prijavi zahtevajo razumno prilagoditev, tako da v vsakem profilu odgovorijo na ustrezno vprašanje.

Če prijave ne morete oddati preko spleta zaradi težav z dostopnostjo, pošljite e-poštno sporočilo na internship@ilo.org. Za dodatno pomoč ali poizvedbe se obrnete na isti e-poštni naslov.

Stiki

Ekpa za pripravništvo MOD HR / TALENT

internship@ilo.org

Mednarodna organizacija dela

Route des Morillons 4

CH-1211 Ženeva 22

Švica